



UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO - UNIRIO
CENTRO DE CIÊNCIAS BIOLÓGICAS E DA SAÚDE
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM SAÚDE E TECNOLOGIA NO ESPAÇO HOSPITALAR -
MESTRADO PROFISSIONAL

Errata do resultado da homologação de inscrições do edital de seleção Nº 01/2020 – Acordo CAPES-COFEN – Turma 2021 do Programa de Pós-Graduação em Saúde e Tecnologia no Espaço Hospitalar (PPGSTEH) - Mestrado Profissional.

Onde se lê:

Nº	CPF	HOMOLOGAÇÃO DE INSCRIÇÃO
13	***.386.737-**	Indeferida
22	***.974.927-**	Indeferida
27	***.062.097-**	Indeferida
31	***.058.577-**	Indeferida
38	***.705.391-**	Indeferida

Leia-se:

Nº	CPF	HOMOLOGAÇÃO DE INSCRIÇÃO
13	***.386.737-**	Deferida
22	***.974.927-**	Deferida
27	***.062.097-**	Deferida
31	***.058.577-**	Deferida
38	***.705.391-**	Deferida

Rio de Janeiro, 19 de outubro de 2020.

Comissão de Seleção



UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO - UNIRIO
CENTRO DE CIÊNCIAS BIOLÓGICAS E DA SAÚDE
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM SAÚDE E TECNOLOGIA NO ESPAÇO HOSPITALAR -
MESTRADO PROFISSIONAL

ANEXO DA ERRATA

Resultado da homologação de inscrições do edital de seleção N° 01/2020 – Acordo CAPES-COFEN – Turma 2021 do Programa de Pós-Graduação em Saúde e Tecnologia no Espaço Hospitalar (PPGSTEH) - Mestrado Profissional.

Nº	CPF	HOMOLOGAÇÃO DE INSCRIÇÃO
1	***.379.967-**	Deferida
2	***.135.195-**	Deferida
3	***.130.591-**	Deferida
4	***.873.361-**	Deferida
5	***.462.659-**	Deferida
6	***.675.765-**	Deferida
7	***.246.703-**	Indeferida
8	***.882.347-**	Deferida
9	***.904.596-**	Deferida
10	***.467.536-**	Deferida
11	***.768.567-**	Deferida
12	***.672.137-**	Deferida
13	***.386.737-**	Deferida
14	***.616.087-**	Deferida
15	***.978.257-**	Deferida
16	***.779.257-**	Deferida
17	***.462.817-**	Deferida
18	***.296.697-**	Deferida
19	***.721.677-**	Deferida
20	***.913.617-**	Indeferida
21	***.109.557-**	Deferida
22	***.974.927-**	Deferida
23	***.871.727-**	Deferida
24	***.321.677-**	Deferida
25	***.886.057-**	Deferida
26	***.289.447-**	Deferida
27	***.062.097-**	Deferida
28	***.435.367-**	Deferida
29	***.277.097-**	Deferida
30	***.414.347-**	Deferida
31	***.058.577-**	Deferida
32	***.307.382-**	Indeferida
33	***.650.998-**	Deferida
34	***.491.684-**	Deferida
35	***.989.522-**	Indeferida
36	***.469.682-**	Indeferida
37	***.211.646-**	Deferida
38	***.705.391-**	Deferida
39	***.391.672-**	Deferida
40	***.033.862-**	Deferida



UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO - UNIRIO
CENTRO DE CIÊNCIAS BIOLÓGICAS E DA SAÚDE
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM SAÚDE E TECNOLOGIA NO ESPAÇO HOSPITALAR -
MESTRADO PROFISSIONAL

41	***.428.372-**	Deferida
42	***.518.293-**	Deferida
43	***.439.291-**	Deferida
44	***.009.362-**	Deferida
45	***.572.747-**	Indeferida
46	***.196.291-**	Indeferida
47	***.403.567-**	Indeferida
48	***.434.212-**	Indeferida
49	***.299.197-**	Indeferida
50	***.190.085-**	Indeferida
51	***.173.037-**	Indeferida
52	***.548.000-**	Indeferida
53	***.628.012-**	Indeferida
54	***.016.027-**	Indeferida
55	***.674.677-**	Indeferida
56	***.447.966-**	Indeferida
57	***.939.567-**	Indeferida
58	***.590.934-**	Indeferida
59	***.418.557-**	Indeferida
60	***.461.427-**	Indeferida
61	***.192.217-**	Indeferida
62	***.087.977-**	Indeferida
63	***.941.627-**	Indeferida
64	***.676.257-**	Indeferida
65	***.001.617-**	Indeferida
66	***.437.597-**	Indeferida
67	***.025.497-**	Indeferida
68	***.576.264-**	Indeferida
69	***.228.992-**	Indeferida
70	***.460.227-**	Indeferida
71	***.652.346-**	Indeferida
72	***.435.397-**	Indeferida

Rio de Janeiro, 19 de outubro de 2020.

Comissão de Seleção